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補正予算５億３８６２万９千円の可決と、平成２２年度決算を認定をしました。 

補正予算の内容について 
今回の一般会計の補正予算（５億３８６２万９千円）の中身は、大きく分けて５つです。 
１．第２回定例会に続いて東日本大震災を受けての防災に関するもの（旧耐震基準の木造住宅には   
  耐震診断コンサルタントを無料で派遣します！詳細は台東区役所建築課 TEL：5246-1335まで） 
２．台東区の中核的な病院である永寿病院に対する助成 
３．省エネ推進に関わるもの（節電や自然エネルギーの活用を促進します） 
４．観光客を誘致するためのもの（東日本大震災によって海外からの観光客が減っています） 
５．まだまだ足りていないこどもクラブ（学童）の設置に関わるもの（田原と北上野） 
上記の他に、介護保険事業会計（１億３０２３万６千円）病院施設会計（１億２０２１万５千円）の補正もあ
りました。 

第３回定例会が終了しました。議員生活にもようやく慣れてきましたが、まだまだ驚くこともたくさんあります。そんな中でも、
皆さんが少しでも幸せに暮らせるお手伝いをしていきたいと思っています。何かあればお気軽にご連絡ください。 
電話については、留守番電話に録音していただければ折り返し連絡いたします。 

台東区議会 平成２３年 第３回定例会のご報告 

ポイント 
その１ 

ポイント 
その２ 

谷中コミュニティセンター建て替えスケジュールについて 
 
谷中コミュニティセンターの建て替えスケジュールが決まりました
のでお知らせします。 
古くなってきた谷中コミュニティセンターですが、新たに「防災」
機能が加わってリニューアルします。いままで、地域の方々が参
加している施設整備検討会をはじめとするたくさんの方々が、ど
ういった施設にするべきか話し合いを進めてきてくださっていま
す。スケジュールは以下の予定です。 
H２４年１０月中旬～１１月中旬      こどもクラブ仮設工事 
H２４年１１月２４日～２５日         こどもクラブ仮設引越 
H２４年１１月２５日            センター閉鎖 
H２４年１０月上旬～２５年６月下旬  解体工事 
H２５年７月～２７年３月下旬      本体建設工事・開設準備 
H２７年４月上旬              オープン 
 
ご不便をおかけしますが、本の予約・貸し出し・返却のみ上野桜
木会館（電話：03-3822-0768 上野桜木1丁目6番1号）にて実
施しますのでご活用ください。また、こどもクラブは初音の森防
災広場に仮設が設置される予定です。 

ポイント 
その３ 

 
台東区公式ツイッター運用開始！ 

 
第２回定例会の一般質問で私も提案しま
した「台東区としてTwitterの利用」が決定
しました。 
１１月１日から開始されます。内容は区政
の情報や安全情報を中心として台東区の
情報を発信します。 
情報発信のツールが多様化することで、
もっとたくさんの人達に、情報が届けられ
ると思っています。ユーザ名は     
  @taito_cityです。 
 
ちなみに、私も日常の活動などについて 
  @SayoHommeでつぶやいていますの
で、よかったらフォローしてくださいね。 
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